
過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和８年３月６日 第１５号 

レインボーインターナショナルプリスクール 第１回学習会 ２月４日水曜日 

《講話》小学校入学に向けて 

《講師》石巻市立蛇田小学校 教頭 加藤 英紀 氏 

《受講生感想》 

◎きょうだいが通っているので、なんとなくイメージが出来 

ていたが、『何か気になることは学校へ伝えてください』という言葉に改めて安心し

た。今のご時世、この位で学校に言うなんてモンスターペアレントなのでは？！とな

かなか保護者としても伝えることを躊躇してしまうので、、、。これからは子どもの話

も聞いた上で学校にもお伝えしてみようと思えました。 

◎入学を前に小学校でのきまりや一年生への接し方など聞くことができ安心しまし

た。慣れるまで大変かと思いますが家庭でできる事をしてサポートしていきたいと

思います。 

北上小学校 第２回学習会 ２月４日水曜日 

《講話》入学までの心構え、準備について 

《講師》石巻市立北上小学校 校長 高橋  匠 氏 

《受講生感想》 

◎入学前に必要な事項が把握できました。 

◎色々大変ですががんばります。 

◎安心して 4月から小学校に通えそうです。 

家庭教育学級だより 
 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

大谷地小学校 第１回学習会 ２月５日木曜日 

《講話》小学校就学を迎えて 

《講師》石巻市立大谷地小学校 校長 竹内 栄喜 氏 

《受講生感想》 

◎子供への接し方など改めて気付かされる部分がたくさんありました。これから始ま

る小学校生活が少しでも良いものになるよう手助け出来ることはしていきたいで

す。 

◎モニターを見ながらでとても分かりやすかったです。 

広渕保育所 第１回学習会 ２月６日金曜日 

《実技と講話》世界にひとつだけのジェルキャンドル作り 

《講師》浜わらす 天澤 寛子 氏 

《受講生感想》 

◎選んで入れるだけで出来るので、不器用な息子も楽しんでやっていました。きれいな

ガラスや貝、ガラスの砂に興味津々で親子の素敵な時間になりました。 

◎キャンドルで使う物を実際に海で拾ったものを使っていてこどもも興味を持ってい

たし環境汚染も分かりやすく伝わっていたと思います。はまわらすさんの活動もと

ても楽しそうで夏休みの期間にお邪魔したいです。 

レインボーインターナショナルプリスクール 第２回学習会 ２月７日土曜日 

《講話》子どもの明日のために、今できること～ゲーム脳と読書脳 

《講師》学習療法士 伊藤 知子 氏 

《受講生感想》 

◎テレビやゲームの長時間視聴は脳に血流がいかず働かないため良くないということ

が分かった。家でも気をつけて、数を数えたり、鉛筆で書いたりする遊びを取り入れ

ていきたい。また、絵本も読んであげる機会を増やし、親子で対話することを大事に

していきたいと思った。 

◎ 

メロンこども園 第１回学習会 ２月１０日火曜日 

《実技》親子でコサージュ作り 

《講師》Artificial flower スタジオカラー 佐々木 真由美 氏 

《受講生感想》 

◎子供と一緒に共同で作業して作品を創るというのを家ではなかなかできないので、

とてもいい思い出になりました！ 

◎素敵なコサージュ作れて思い出になりました。作業工程もそこまで難しくなく、講師

の方も都度テーブルに来ていただけたのでスムーズにできました。 


